
                                                   ɵƨƜ సǣకరƑȋ                                       

ఉİ� :- İ�రŔ చత§రసƔం Ƿû డవ­,ĺ±డల¡ť ల ǿతŠం 12 Ľ¿ం .Ǿ Ƿû డవ­,ĺ±డల¡ť కంటÎ Ľ¿ం.Ǿ. ఎక¡Őవ 

అķన İ�రŔ చత§రసƔం Ƿû డవ­,ĺ±డల¡ťలను కనుĦôనుమ� ? 

Ȏాధన :-  

ఉİ� :- ఒక İ�రŔ చత§రసƔం Ƿû డవ­ ,İ�ǵ ĺ±డల¡ťకంటÎ 5Ľ¿ం.Ǿ ఎక¡Őవ İ�ǵ చుట�ś ĥóలత 70Ľ¿ం .Ǿ 

అķన Ƿû డవ­,ĺ±డల¡ťలను కనుĦĖమ� ? 

Ȏాధన :- 

 

ĥ�Ƙంİ� సǾకరణమ�ల జతలను ĦాƘ ȶ İ�ŵĸా Ȏాİ�ంచుమ�  

i.   x- 2y= 7                                

     X +y = 2    

Ȏాధన:- 

 

ii. 2x – y =4 

4x – 2y =6 

Ȏాధన:- 

 

iii  .2x +y – 5 =0                          

    3x – 2y – 4=0                             

Ȏాధన:- 

 

iv. X + y = 7 

x – 3y = -5 

 

Ȏాధన:- 

 


